



Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ERRATA DE PUBLICAÇÃO RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 21/2023 PUBLICADO 27 março de 2023
NO DIÁRIO OFICIAL • Nº 28448 | PÁGINA 305.

Onde se le:

R\$ 16.088,00 (Dezesseis mil cento e oitenta e oito reais), com os termos do artigo Art. 75, inciso II, da Lei nº 14.133/2021

Leia-se:

R\$ 16.088,00 (Dezesseis mil e oitenta e oito reais), com os termos do artigo Art. 75, inciso II, da Lei nº 14.133/2021

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 409e7f1d

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar